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KosdpuuueHT mogo0ust — paBeH OTHOIICHHIO CXOJACTBEHHBIX
CTOPOH MOI00HBIX TPEYTOJIbHUKOB.
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ITogo0HbBIE TPEYTOJbHUKHU — 3TO TPEYTOIbHUKH, Y KOTOPBIX
6 1). yriibl COOTBETCTBEHHO PABHBI
*  2). CXOACTBEHHBIC CTOPOHBI MPONMOPHHOHAJIbHbI
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AABC~ADEF
<A=30° <F=110°
<B=40° <D=30°

U II04eMy’?
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U Io4yemy?
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<E = 180° - 50° - 100° = 30°



ITomo0OHbBIE TPEYTOJbHUKHU — 3TO TPEYTOJIbHUKH, Y KOTOPBIX
7 1). yriibl COOTBETCTBEHHO PABHbI
* 2). CXOJICTBEHHBIEC CTOPOHBI MPONMOPHHOHAJIbHbI
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I npusHak noaooust A:

(10 paBeHCTBY ABYX YIVIOB)
Ecnu nBa yrmia ogHoro
TPEYTOJILHUKA COOTBETCTBEHHO
PaBHBI JIBYM YTJIaM JAPYTOTO
TPEYTOJIbHUKA, TO TAKUE
TPEYTrOJIbHUKHN MOI00HBI.

II npu3Hak mogoodus A:

(1Mo MPONMOPUHMOHAIBLHOCTH ABYX
CTOPOH U PABEHCTBY YIJIa MEXKIY
HUMH)

Eciaun n1Be CTOpOHBI OIHOIO
TPEYTOJbHUKA NPONOPIIUOHAIBHBI
JIBYM CTOPOHaM JIPyroro
TPEYTOJILHUKA U YIJIbI MEXKIY
HUMH PaBHbI, TO TAKHE
TPEYTrOJAbHUKH I10JI00OHEI.

III npuznak nmogodus A:

(10 MPONMOPIUHOHAIBLHOCTH TPeX
CTOPOH )

Ecny Tpu CTOPOHBI OTHOTO
TPEYTOJIbHUKA TPONOPIIMOHAIIBHBI
TPEM CTOPOHAM JIPYTOTO
TPEYTOJIbHUKA, TO TAKHE
TPEYTrOJIbHUKH MOT00HHI.

Koy puunenrt nogodust — 310
YMCJI0, TTOKA3BIBAIOIIEE BO CKOJIBKO
pa3 OAWH TPEYroOJILHUK OOJbIIE (MIH
MEHBIIIE) IPYTOTO, MOI0OOHOTO EMY.

PaBeH oTHOIIEHUIO CXOICTBEHHBIX
CTOPOH IOAOOHBIX A.



